

SLOBIOM KONFERENCA
OVE IN URE ZA SLOVENIJO DO 2030

**ZA SLOVENIJO:
OVE IN URE
DO 2030**



www.slobiom.si

SLOBIOM

DVORANA DRŽAVNEGA SVETA REPUBLIKE SLOVENIJE

Šubičeva 4, Ljubljana, v četrtek, 29. novembra 2018 ob 9.00

ZA UDELEŽBO NI KOTIZACIJE

OPOZORILO: ob prihodu v Parlament predložite osebni dokument

KOORDINATORKA KONFERENCE: mag. Martina Šumenjak Sabol

Spoštovani,

Vabimo vas, da se 29. novembra udeležite v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije 12. SLOBIOM konference OVE IN URE ZA SLOVENIJO DO 2030, ki jo bosta otvorila Branko Šumenjak, član Državnega sveta in Branko Simonovič, podpredsednik, Državnega zbora Republike Slovenije.

Posledice podnebnih sprememb so vse hujše in zahtevajo nujne razvojne spremembe na vseh področjih delovanja družbe. Zaradi naraščajoče koncentracije toplogrednih plinov v ozračju se je povprečna globalna temperatura dvignila za skoraj eno stopinjo, v Sloveniji pa že skoraj za dve stopinji celzija. Soočamo se z vse pogostejšimi in vse hujšimi ekstremnimi vremenskimi pojavi, ki povzročajo nepopravljivo škodo in ogrožajo naš obstoj.

Zato je letošnja konferenca še prav posebej posvečena Državnemu svetu, na novo izvoljenemu Državnemu zboru in na novo postavljeni Vladi Republike Slovenije ter bodočim županom in občinskim svetom, da se na začetku sedanjega mandata vsi skupaj osredotočimo na odpravo vzrokov podnebnih sprememb.

Zato uvodoma naprošamo resorna ministrstva za predstavitev novosti na področju nujnih razvojnih preusmeritev. V nadaljevanju bomo že 12. leto zapored predstavili SLOBIOM predlog za prehod Slovenije na obnovljivo in učinkovito rabo energije do 2030, predstavniki združenj za posamezne obnovljive vire energije in Zavod za gozdove Slovenije pa nas bodo soočili z naravnimi danostmi in konkretnimi ovirami za uveljavljane le-teh, za prepород slovenske energetike. Ob zaključku konference bo okrogla miza vabljenih županov na temo prehoda občin na obnovljivo energijo.

Vse države in prebivalci sveta smo se dolžni združiti v skupnem cilju odprave vzrokov podnebnih sprememb. V ta namen pripravljamo projekt OBNOVLJIVA ENERGIJA IN EKOLOŠKO KMETOVANJE ZA SLOVENIJO IN OBMEJNE REGIJE SOSEDNIJH DRŽAV DO 2030, da s sosednjimi državami utrdimo sožitje in sodelovanje za preživetje in se pridružimo vodilnim državam v doseganju globalnih razvojnih ciljev ZN za trajnostni razvoj sveta. Temu bo posvečena tudi naša mednarodna konferenca, ki jo organiziramo v sodelovanju z Državnim svetom Republike Slovenije 18. decembra.

Veselimo se vaše cenjene udeležbe in sodelovanja za našo skupno prihodnost in vas lepo pozdravljamo.

mag. Martina Šumenjak Sabol, predsednica SLOBIOM

V Jarenini, 26. 11. 2018

9:00 OTVORITEV

Branko Šumenjak, član, Državni svet Republike Slovenije

Branko Simonovič, podpredsednik, Državni zbor Republike Slovenije

9:30 ZAKONODAJA IN SPODBUDE ZA OVE IN URE V SLOVENIJI

Predsedujoči: izr. prof. dr. **Robert Golob**, predsednik uprave družbe GEN-I

Vabljeni predstavniki resornih ministrstev

11:00 DISKUSIJA

11:30 ODMOR

12:10 SLOBIOM ZA PREHOD SLOVENIJE NA OBNOVLJIVO ENERGIJO DO 2030

12:15 OVE IN URE ZA SLOVENIJO DO 2030

Predsedujoča: prof. dr. **Andrej Predin**, vabljen, mag. **Martina Šumenjak Sabol**

Dr. Peter Kralj, SLOBIOM koordinator za OVE in URE do 2030

12:45 Izgradnja velikih in malih hidroelektrarn

Vabljeni predstavniki HESS in HSE

Stane Čadež, predsednik, Združenje društev malih hidroelektrarn Slovenije, ZDMHE

13:15 Energetski potencial fotovoltaike in izzivi za doseganje njene višje rasti

Primož Tručl, predsednik, Združenje slovenske fotovoltaike, ZSFV

Darko Fius, neodvisni strokovnjak za energetiko

13:45 Biomasa za sočasno proizvodnjo toplote, elektrike in biooglja

Andrej Grum, višji svetovalec, Zavod za gozdove Slovenije, ZGS, **Bojan Pogoreuc**,

koordinator SLOBIOM za Koroško, vodilni presojevalec sistema sledljivosti lesa

14:15 Energija vetra pod Nanosom

Aleš Pučnik, solastnik vetrne elektrarne pod Nanosom

14:40 Neizkoriščeni potenciali geotermalne energije

Dr. Peter Kralj, SLOBIOM koordinator za OVE in URE do 2030

15:05 OKROGLA MIZA IN RAZPRAVA:

OBNOVLJIVA ENERGIJA ZA POSAMEZNE OBČINE

Predsedujoči: mag. **Avzug Zavernik**, višji svetovalec za gospodarske javne službe in varstvo okolja, Občina Lenart

Vabljeni že izvoljeni županji in županji slovenskih občin

16:30 ZAKLJUČKI IN KONEC KONFERENCE

Mag. Avgust Zavernik, Branko Šumenjak dr. Peter Kralj, mag. Martina Šumenjak Sabol